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ФРАНЦІЯ ОБЄДНУЄ ДЕРЖАВИ ЕВРОПИ РобІТНИЦТВО ВІННІІШґу 
ПРОТИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

УКР. ПЕТЛЮРІВЕЦЬ ПОСОЛ БАКИН
СЬКИЙ ПРОТИ БЕЗРОБІТНИХ

•і ■ Між-*

народній День Робітниць масовим мітінгомУ
Воєнно-морський договір з Італією зміїиіиіється мільйоио- 

кими позичками банкирік.
Він виправдує поліцію й боронить капіталістичну класу перед 

домаганнями безробітних.лодь, щоб вступала в члени бо
йової організації піонерів. Мо
лодь мусить боротися (тазом з 
старшими робітниками проти 
капіталістичного визиску.

Останнім промовцем був тов.
Меріот, організатор семого ди- 
стрікту Комуністичної Партії 
Канади. Він вказав, як капіта
лісти й робітничі фсйксри ста
раються впоїти н робітників і 
робітниць, що в капіталістич
ній системі можуть робітники 
співробітничати з капіталіста
ми. Цю отрую опрокндують 
клясово свідомі .робітники і 
найкраще вияснюють це на та
ких масових зібраннях, як оце 
сьогодні.

Торкаючиея питання жінок 
робітниць, він вказав, що вели
ке число жінок і дівчат працює 
в фабриках на сході Канади за 
дуже низьку платню. Добити
ся кращих у м цинії можна тіль
ки організованою боротьбою.
Жінки є слабше зорганізовані 
в Канаді і Воркерс Юниті Ліг 
старається зорганізувати всіх 
жінок робітниць в боєву робіт
ничу юнію.

Він широко обговорив без
робіття в Канаді і в цілому ка- - МОСКВА, I березня — Ми-
піталістичному світі, вказуючи мо поважного браку робітни- 
на Радянський Союз, де не ків, чистка державного апара- 
тільки що нема безробіття, але ту (державних, кооперативних, 
брак робітників до праці, бо jпрофспілкових та громадських 

продукують не Для визи- (установ) усунула з 
скувачів, а дл< поліпшення 138,000 службовців. Видане в 
життєвого рівня працюючих цій справі урядове звідомлення

говорить, що головними нри> 
чинами звільнення було нехту
вання політики уряду, бюро
кратизм і нездатність.

Перша категорія звільнених 
включає непоправних бюрокра
тів, розтратників державних 
фондів, бувших царських уря
довців, дідичів, бувших жан
дармських старшин, церковних 
служителів та інших ворогів 
радянської системи. Цих .no

il неділю, 8 березня відбувся 
мітінґ вінніпегського робітниц
тва •''Домініон театрі. Мітінг 
відбувся старанням жіночого 
департаменту 
Партії Канади на спілку з відді
лом Жіночої Секції ТУРФДім. 
Салн просторого театру була 
заповнена вщерть.

Мітінг відкрито Інтернаціо
налом, що його відіграла друга 
мандолінова орхестра відділу 
ТУРФДім

лицях толішного Петрограду 
бувшої царської Росії. Жінки 
були першими, цю за повален
ня царату й буржуазії сволока- 

Комуністнчної ли своєю кравю вулиці Петро
граду. Жіноцтро повинно ор
ганізуватися в кожній країні і 
разом з робітниками боротися 
за' повалення капіталістичного 
світу й встановлення нового 
світу Рад.

В українській мові говорила 
т-ка Виноградова про те, що 

Голова мітінгу т-ка Цурка- колись жінка була тільки до- 
ленки пояснила яійачіння цегп машньою невільницею, але в 
свята вказуючи, що робітниці капіталізмі вона кинеНа на фа- 
й робітники цілого світу свят брику, де її капіталісти-фабри- 
кують Міжнародній День Жі канти визискують більше як 

Робітниць '8 березня. Свят чоловіка, бо робітниця слабше 
куючи цей день ми не тільки зорганізована. Робітниці му- 
говоримо про історію цего дня. сять організуватися, бо тільки 
але ви двигаємо наші пекучі ми в класовій боротьбі змржуть 
тання як от державну безнла вони здобути краще життя дія 
тну асеку раці ні від безробіття себе- й своіх дітей, 
та питання заборони канадій- Т-ка Томас говорила від Лі- 
ським консервативним урядом ги Комуністичної Молоді. Во- 
ввозу радянських продуктів, на спинилася над робітничою 
проти чого всі робітники по- молод'ю, вказуючи, що в Кана- 
винні рішуче повести бороть ді тисячі молодих робітників 
бу. Кожна робітниця й робіт- кинено в фабрики, де вони 
ник повинні популяризувати в роблять за танціу платню, як 
широки) робітничих масах за- старші, хоч виконують ту саму 
конопроєкт Воркерс Юниті Ліг працю, що й ст^ініі-робітвики. 
про державну безплатну асеку- Капіталісти викидають наших 
рацію від безробіття та збіра- батьків від праці, а приймають 
ти по цьому питанню підписи молодь, бо вона працює тавше 
робітництва для того щоби і приносить більше зиску для 
можна преддожи'ти наші дома- капіталістів. Робітнича молодь 
гання на відкриттю парлямен-; мусить покидати школу і йти

працювати до фабрики, щоб 
вдержати при життю себе й 
своїх родичів, яких фабрикант 
викинув з праці. Вона апелю
вала, щоби робітнича молодь 
вступала до організації безро
бітних, до ЛКМ, а молодша мо-

Коли минулого тижня в про- 
вінціональнім парламенті Ма- 
нітоби посол Квін почав крити
кувати поліційну комісію, яка 
25 лютого відмовилась дати 
безробітним дозвіл демонстру
вати вулицями міста, україн
ським петлюрівець посол Ба- 
чинський з Фіиіер Бренч зро
бив випад на організованих 
безробітних і на їх провідників 
та став в обороні поліції.

Бачинський виступив на обо
рону поліційної комісії і мі
ських властей заявляючи, що 
на основі подій з минулих 
літ (?!), власті! є виправдані, 
що не дозволили безробітним 
демонструвати вулицями, а зі
гнали їх на хідники. Неща- 

|стям безробітних, сказав посол 
(Бачинський, є те, що їх вели 
радикальні агітатори, які наро

чито намовйли безробітних 
ставити 'такі домагання, яких 
неможливо здійснити.

Факт, що безробітних вели, 
щоби вони домагались асеку- 
рації від безробіття з гармнті- 
єю $25 тижнево є найкращим 
доказом, що я є правильний в 
моїх висловах, сказав Бачнії- 
ський. Для безробітних було б 
зовсім правильно домагатись 
■Допомоги в границях можливо
сте бо кожний знає, що $25 
тижнево для всіх безробітних 
є неможливістю. Чого органі
зованим безробітним потрібно 

то змінити свій провід
Отаке становище заняв укра

їнський петлюрівець посол Ба
кинський в справі безробітних 
і їх домагань, стаючи отверто в 
обороні поліції й капіталістич
ної кляпі Канади.

Франція старається обєдна- 
ти всі капіталістичні держави 
європейського суходолу під 
свій вплив й команду проти 
Радянського Союзу.

Воєіі-І1АРИЖ, 3 березня 
но-морське порозуміння між 
Францією і Італією відкрило 
можливість позички для Італії 
100,000,000 доларів. Позичку 
має організувати Франція на 
спілку з американськими і ан
глійськими бинкирами. В Па
рижі підготовляється позички 
по 40 мільйонів доларів дія 
Румунії, Югославії і Польщі.

Італія дістане згадану позич
ку на довший термін і на дуже 
вигідних услівнх.

Осягнувши порозуміння з 
Італією, Франція старається 
тепер довести до полагоджен
ня деяких наболілих питань 
між Югославією та Італією.

САБОТАЖНИКІВ КАРАЮТЬ 
СМЕРТЮ.

м.МОСКВА. 6-го березня. 
Багатськиіі. машиніст льокомо- 
тини на східньо-сибірській за
лізниці зістав засуджений на 
кару смерти за те. що з роз
мислом спричинив залізнодо- 
рожну, катастрофу. Дванаця- 
тьох членів-службовців з цьо
го поїзду засуджено на тюрму 
від трох до десять років.

На судовому слідстві доказа
но, що ця і другі чисельні за- 
лізиодоржні катастрофи остан
нього року були спричинені 
наслідком саботажу.

У

нок

Надіються, що незабаром між 
Італією й Югославією буде 
підписаний новий договір, який 
створить між цими державами 
добросусідські відносини.

ВИЧИСТИЛИ 138 ТИСЯЧ НЕЗДАТНИХ 
СЛУЖБОВЦІВ З РАД. УСТАНОВНАГІНКА НА ЧУЖИНЕЦЬКИХ РОБІТ

НИКІВ В ПОВНІМ РОЗГАРІ
дей позбавлено на завжди пра
ва ставати на державну службу. 
Покищо вони можуть вносити- 
відклик проти рішень комісії, 
яка переводила чистку і звіль
нила їх від обовязків.

Звільнені в категоріях 2-ій 
і 3-ій находять звичайно пра
цю в інших інституціях, займа
ючи там менш відповідальні 
посади.

Найвищою установою, що 
вирішує відклик (апеляції) 
проти таких звільнень з поса
ди, є Центральна Комісія Чи
стки Апарату, утворена при 
народнім комісаріяті Робітни- 
че-Се.Тянської" Інспекції. Го
ловою цеї комісії є жінка, А. 
Соколовська.

НЮ ПОРК, 4 березня На
слідком зарядження міністра 
праці Довка в Злучених Дер
жавах почалась дика нагінка 
за робітниками чужинецького 
походження. Кожного дня чи
сло арештованих “небажаних 
чужинців-’ зростає. Дня 2 бе
резня привезено на Еліс Ан- 
ленд .257 чоловіків, жінок і ді
тей з ріжних місцевостей кра
їни для депортування їх до їх 
родинних місць як “небажаних 
чужинців".

На Еліс Айленд перебуває 
вже кілька сот осіб, які мають 
бути депортовані. Вони оста- 
нуть тут тільки до часу відпли
ву кораблів, що повезуть їх в 
дотичні країни походження.

Агенти міністерства праці за
повідають, що до місяця тра
вня вони вспіють вислати з 
країни кільканацять тисяч осіб, 
які, не можуть виказатися доку
ментами як, коли і яким чином 
вони приїхали до Злучених 
Держав.

посад білягам

тарної сесії.
Т-ка М. Відро переказала 

історію дня 8 березня та пре 
його значіння для жіночого ру
ху. Вона сказала, що 1917 ро
ку робітниці перші започатку
вали революційні кроки на ву-

мас. ’ Робітники й робітниці в 
Канаді під проводом Комуні
стичної Партії мусять звести 
клясову боротьбу з буржуазі
єю за встановлення робітниче- 
фармерської влади.

ІВИСТУП МАИНЕРІВ В МІЖНАРОДНІМ ДНІ БОРОТЬБИ ПРОТИ БЕЗРОБІТТЯ.

ПЕРЕДБАЧАЮТЬ ПАРЛАМЕНТАРНІ ВИ
БОРИ У ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ

PU І
І II І

НЕЗАЛЕЖНІ СЕЛЯНЕ СТАНОВЛЯТЬ ПОЛОВИНУ 
ЧЛЕНІВ СІЛЬРАД УКРАЇНИРоз- Доналда в домашній політиціЛОНДОН, 5 березня

рив між ліберальною партією незадовольняючий і тому він 
Лойд Джорджа і партією „раці! «ЮСИТЬ відкликатися до вибор

ців, щоби вони дали свій спро
стив або одобрення - політиці 

уряду в парляменті стає щораз урщду МекДо„алда
більш різким. Останні події в> в рядах партії МекДоналда 
парляменті вказують на те, що теж почалось непогодження, 
уряд МекДоналда буде прине- Один з його міністрів, Мослей, 
волений в недалекому май- не тільки що зрезнгнував з

-«
ХАРКІВ, Рад. Україна, 13-го 76.1% усіх зареєстрованих вн- 

березня. — На Україні перевн- борців, 
бори сільських рад майже вже: 
закінчено і широко розгорну
лась робота районних зїздів

МекДоналда щодо підтримки
До нових сільських рад ви

брано 257,187 членів. Члени
комуністичної партії станов
лять між ними 14.2%, комсо- 

рад. Центральний виборчий мольці 7.3"„, жінки 20.7%, 
комітет" має покищо івідом.іеи- ни Комітетів Незаможніх Се
ни про нислід виборів сіль- ляк 49.6"„. 
ських рад тільки з 459 районів.
З 50 районів нема ще в цій 
справі звітів.

За матеріялами з тих 459 ра
йонів, перевибрано 8,321 сіль
ських рад У виборах взяло 
участь 6,587,221 виборців, або

чле-

бутньому розвнзати парламент уряду, але зараз старається 
й проголосити генеральні ви-‘створити нову політичну пар- 
бори. Кроні того, що провід- !тію, до якої він надіється вог
ник ліберальної парти, Лойд нути елементи з утіх дотеПе- 
Джордж, відказався підтрнма- ріпних політичних партій, 
ти урядовий законопроект в По свойому характері буде 
справі страйків, панує загальна це партія фашистів, на зразок 
публична онініи, що уряд Мек- партії Гітлєра в Німеччині.

:У складі нових сільських рад 
є 85% селян; з них 58.6'\, (як
що брати загальне число селян, 
за 100) ’колгоспників і 41.4% 
одноосібників. Індустріильиих 
робітників в складі сільських 
рад є 3.8%.

І
1Дня 25 лютого майнери в Летбридж, Алта. відбули масовий мітінг всередині міста.

РЯЗАНОВА ВИКЛЮЧЕНО З 
ПАРТІЇ ЯК ЗРАДНИКА.

З Москви доносять, що" рі
шенням Центральної Контроль
ної Комісії Комуністичної Пар
тії Рад. Союзу, на своїм за
сіданню 17 лютого, виключе
но Д. Б. Рязанова з рядів ко
муністичної партії як зрадника. 
Його прогнано за його допо
могу проти-радянській актив- 
ноСти меншовиків і за це, що 
він встановив звязки між ни
ми, а меншовицьким центром 
закордоном, в справі ство
рення бльоку з контрреволю
ційних партій та організування 
інтервенц|ї. як 
йому меншовиком І. Рубіном.

120,000 НОВИХ ТРАКТОРІВ ДЛЯ СІЛЬСЬКОГО 
ГОСПОДАРСТВА РАД. СОЮЗУ

ОШУНАЛИДОМАГАЛИСЯ ПРАЦІ, А ДІСТАЛИ НУЛІ НА $2,000,000 *•

У відозві голови Ради На
родні* Комісарів Радянського 
Союзу
ній також Сталіном, підкресле
но потребу збільшення витрат 
на сільське господарство з ува
ги, що розвиток сільського го
сподарства перевищив перед
бачення пятилітньотц лляну. 
Рівночасно буде посилена ко
лективізація середняцького і 
бідного селянства і ліквідація 
куркулів як кляси. У відозві 
передбачено такі дальші засо
би: на протязі 1931 року сіль
ське господарство Радянсько
го Союзу має отримати 120,000

тракторів. Крім існуючих уже 
360 машинотракторних станцій 
буде утворено 1,040 нових, що 
мають засіяти цієї весни 18 
мільйонів гектарів землі, за- 
місць 4 мільйони попереднього 
року. Для будови тракторів і 
організації нових машино
тракторних станцій призначено 
740 мільйонів карбованців, 24 
мільйонів сотнарів штучного 
гноєння і 40 мільйонів карбо
ванців на нищення комах-швід- 
ннків.

НЮ ПОРК, 3 березня. — Пе- j ся 
ред федеральним судом Злуче
них Держав відбудеться про
цес проти сімох урядників 
збанкротованої фільмової ком
панії “Нейшенел Диверзіфайд 
Корлорейшен", які протягом 
двох років виманили від шіс
тьох тисяч католицьких вірних 
поверх два мільйони доларів.

Оскаржені продавали шери 
фільмової компанії, яка мала 
продукувати моральні фільми, 
між іншим мала виробити 
фільму “Діва Марія" В про
дажі шерів оскаржені зсилали- і вою демонстрацією.

ГАВАНА. Куба, 3 березня. ції, що робітники на вічу кри- 
На вічу робітників в Гавана тикують диктатора Мачаду.

Після того поліція разом з за-

на кардиналі Гейса, Ал. 
Смита, Рескоба й інших ви
значних католиків, котрі мали 
бути зацікавлені в тім підпри
ємстві. Тепер вийшло наверх, 
шо компанія ця не приготовля
ла ніяких фільм, а ціле підпри
ємство було ошуканче. ,

■Молотова, підписа-

арештовано шістьох провідни
ків й промовиш, які протесту
вали проти безробіття й домо-

гоном терористичної фашіст- 
ської організації "Де Порра" 
наскочили на зібраних безро
бітних робітників і нагодувала 
їх кулями.

галнсь мд уряду допомоги.
Наприкінці віча члени фашіст- 
ської організації разом з полі
цією напали на будинок Робіт- РАНГУН, Бурма. 4 березня, 
ничого Центру і почали стріля- — Правительственні війська 
ти. Один робітник убитий а зловили сьогодня в дистрікті 
100 тяжко ранених. Ганзадс поверх 200 повстанців.

Віче відбувалося спокійно Дві повстанні патрулі перебиті, 
поки прясутннй подіційннй Останки розбитих повстанців 
тайннй агент не доніс до полі- скрмдись в лісах. .

Першого лютого в Ессені 
(Гуршина, Німеччина) відбув
ся бойовий антяфашістськиГі 
зїзд, де було 2,100 делегатів 
від всіх трудящих Рурщин.і. 
Зїзд закінчився великою бойе-ТоваришІ! 

режплжту на “Укр. Рев. Вісти"!
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